

保罗与“支柱”

1.对保罗的质疑

除耶稣外，使徒保罗是基督教历史上的关键人物。

但是古往今来，他一直是一个有争议的人物。

即使在今天，人们在讨论真正的基督教时仍在争论他声音的有效性。

一年前由州议会议员撰写的《悉尼先驱晨报》上有此文章。

标题是：“让 Folau 遵循圣保罗关于同性恋的教义，让我们发现他们的荒谬性”。在文章中，我们发现…

使徒保罗…恰好是基督教信仰体系的主要建筑师，尽管他不是耶稣，他本人是个好人。

圣经以其混乱，奇妙，有时甚至是残酷的教义来挑战当今的自由。

…这些天，我们用少量的盐沾上[Paul 的书信，其中包含许多恶毒的攻击]，从中提取出奇妙的爱的讯息……然后放下其他零碎的东西。

保罗一团糟，奇妙，残酷—只能沾上盐来理解。

而且他经常与耶稣抗衡-该作者声称，保罗的愤怒，苛刻的教义被淹没，甚至淹没了耶稣的声音，而耶稣的声音带来了爱的包容性。

保罗经常受到攻击。

不久前，我遇到了一个来自我们教会的人，他们喝咖啡的时候说我们应该无视保罗的著作，而只专注于耶稣的话。他们说，保罗偏离了事实。

当然，这种质疑并不新鲜……

早在公元 50 年代，在写给加拉太书信的情况下，保罗就面临着这些熟悉的挑战。

那时，就像今天一样，有些人真的不喜欢他的教导……所以他们真的不喜欢保罗。

他们向他挑战。他们试图抹黑他。他们想阻止他。

他的背景和使徒资格受到质疑。

他的教导似乎与其他使徒越来越不同，因此受到质疑。

他的生活，无论他是否行出了讲道，都受到质疑。

在加拉太书中，我们读到了教会历史上的关键时刻。这是基督教未来的关键时刻。也许是最重要的时刻。

犹太基督徒正寻求“撤下”他对各国的外邦人的使命。保罗是上帝拣选的世界各国宣教士。但他的福音似乎正在失去其犹太风味。阻止他会限制福音。阻止他会保留福音“犹太人化”。

在第二章第二节中，保罗承认他担心自己可能一直徒劳地奔跑。他迫切希望维护福音的真理。

保罗需要为自己辩护，因为福音的信息与他的使者息息相关。他并不太想保护自己，但他必须捍卫自己，以保护福音。他对世界的使命正受到威胁。直到今天，人们还是向保罗攻击，以抹黑基督教。因此，他的防守对我们也很重要！

2. 保罗在这三集中的防守

因此，我们看到了他在加拉太书中的辩护……在今天的章节中，他回顾了他过去的三起事件，这些事件证明了他作为使徒的权威，他的教导和他的生活。

我们将以三篇迷你讲道来探讨它们……您以今天一篇的价格就能得到三篇！但请放心，它们各自只有总长度的三分之一。

因此，我们将有三份单独的圣经读物—至少这将使我们的圣经读者保持专注以及警醒！

a) 保罗的使徒权威 (1: 10-24)

在我们的第一篇中，保罗捍卫他的使徒权威。

他是真正的使徒吗？他出现得很晚……与其他十二个使徒不同，他从未在地球上与耶稣在一起。他们有三年的观看，聆听优势……惊叹于肉身的耶稣，他们的朋友在旅途中与他们同行，一起吃饭，睡觉。保罗没有。他会成为冒名顶替者吗？

让我们读加拉太书 1: 10-24…

在保罗的整个写作过程中，他都谈到了他的回转向主，以教授各种不同的课程……

·保罗向提摩太人指出他的悔改，以证明上帝可以拯救任何罪人，甚至包括他自己，最坏的人

·对于哥林多人，保罗指出他回转向复活的耶稣，以证明他有资格为复活作证

保罗为什么与加拉太信徒谈论他的回转向主？为了表明这是上帝的工作。

看 11 和 12 节：

11 弟兄们，我要你们知道，我所传的福音不是按照人的意思； 12 因为我不是从人领受的，也不是人教导我的，而是藉着耶稣基督的启示而来。

保罗让他们想起了他过去的生活方式。用人类的话来说，让他回转向主是多么不可能！

他强烈地逼迫上帝的教会，试图摧毁它。他满怀热诚，满怀狂热，对主的门徒发出致命的威胁。想象他加入使徒行列是荒谬的。

只有一种解释，第 15 节

15 然而，那位把我从母腹里分别出来、又施恩呼召我的上帝

是的，保罗回转向主是有人类的一面，是历史的一面—一天走在路上，看见一盏灯，回应一个声音，见到阿纳尼亚斯，受洗……但是保罗在加拉太书中没有强调任何这些东西。不，第 15 节提的是上帝…

·上帝根据他永恒的计划，使保罗在出生前就与众不同。这不仅仅是一个人类的决定……在永恒

的过去，上帝选择了保罗。

神借着他的恩典呼唤他。上周我们谈论了恩典……当你接到上帝的呼召，看到他的恩赐，他自己的儿子的慷慨时，实在令人无法拒绝。

神很高兴地向保罗彰显祂的儿子。保罗不仅是看见了耶稣，耶稣就在他眼前……在加拉太书中，他说在我里面得到了启示。耶稣启示说，那是保罗的内心，贴近他的心，改变了他的心。

保罗的回转是神的作为。

对于人类而言，使保罗回转是不可能的。

然而，保罗也无法抗拒上帝使他回转。

真是个好转机。

在余下的工作中，保罗在后面一再强调自己的独立性和与人的距离。

…我就没有跟有血有肉的人商量， 17 也没有上耶路撒冷去见那些比我先作使徒的，惟独到阿拉伯去，后来又回到大马士革。

保罗从耶稣那里得到的启示不是：“现在去向使徒们学习！”

他说，他没有与有血有肉的人商量。他没有下耶路撒冷。他到阿拉伯和大马士革去传教。

如果您想以人类的力量加入使徒，那将是短暂的一幕。您将要与彼得约见会谈。

保罗整整三年后才看见其他使徒，直到那时他才认识彼得，只有十五天。

第 23 节，他本人对犹太教会不了解…他在总部附近，却没去过。第 24 节，

他们听说：“那从前压迫我们的，现在竟传扬他原先所残害的信仰”。 24 他们就为我的缘故归荣耀给上帝。

犹太教徒之所以称赞上帝是因为保罗，为什么，因为只有上帝才能在他的生活中产生这样的转变。“那从前压迫我们的，现在竟传扬他原先所残害的信仰”

保罗是授权的使徒吗？是的，他的回转和委任显然来自上帝，而不是人。

b) 保罗的真实教导 (2: 1-10)

在 2: 1-10 的第二集中，保罗利用另一次遭遇来捍卫他对福音的真实教导。

是的，保罗是由上帝差派的，但是他的教导仍然是纯真的吗？

随着时间的流逝，证据似乎表明他正在传福音。

保罗逐渐从耶路撒冷的基督教运动的零起点开始辐射。他走得越远，听到和回应耶稣信息的犹太人的注意力就越低。越来越多的外邦人（来自其他国家的外来人）加入了耶稣运动……随着这种情况的发生，越来越明显的是，保罗的教导所产生的外表不同的教堂与犹太人主导的犹太教堂的做法截然不同。

人们忽略了上帝子民的这种身体上和实践上的标记。包皮环切术，宗教节日和饮食法等。

保罗的教导淡化了上帝子民的骄傲身份。

保罗的教导纯正吗？

让我们读 2: 1-10。

起初，这听起来像保罗现在开始对自己的福音感到不确定。他一直在外邦人中传讲十四年之久，上帝向他发送了一个启示，一个信息，要他去耶路撒冷办理登录手续。保罗说，他想确保自己的比赛没有白费。他走在彼得，詹姆斯和约翰信仰的支柱前。

有人在质疑保罗的福音。保罗是否怀疑自己的信息？

不，保罗不是在怀疑自己的信息，在怀疑从耶路撒冷传来的福音。

参见第 4 节：

4 因为有偷着混进来的假弟兄，暗中窥探我们在基督耶稣里拥有的自由，要使我们作奴隶，

保罗开始听到跟随他的这种错误的教导浪潮。一些错误的信徒正在教导新的外邦人皈依者开始遵循犹太法律，以便被认为是上帝子民的一部分。犹太基督徒正朝外邦信徒走去，告诉他们割礼，否则他们就不会成为基督徒。

保罗知道这不是真正的福音。我们上周看到了。真正唯一的福音是基督的恩典福音。除了接受它，我们不需要做其他任何事情。我们无法添加。我们无法为我们的救赎做出贡献。认为我们可以完善基督对自己的礼物是荒谬而令人反感的。上帝的儿子完美地为我们遵守了法律，并死在了我们的位置，因为我们所有人没有遵守。如果您想继续遵守法律以挽救自己，那么您就应让自己回到审判之下，因为我们在法律面前都失败了。

因此，保罗去耶路撒冷不是要检查自己的福音，而是要检查他们的福音……这不是对外邦人压倒他的恩典福音。

于是保罗带 Titus……未经割礼的希腊裔外邦人 Titus，随他带到耶路撒冷作为他的豚鼠……作为测试用例。

彼得，詹姆斯和约翰是否希望 Titus 行割礼。他们会坚持认为 Titus 需要保留犹太人的法律作为基督徒吗？

可怜的老 Titus……他的包皮成为教会历史上最大的争议之一！

很快，那些犹太煽动者出现了。有对 Titus 进行割礼的压力。

保罗说，

5 为要使福音的真理仍存在你们中间，我们一点也没有让步顺服他们。

保罗当然知道包皮环切术既不存在也不存在。割礼和未割礼都可以单独由耶稣来拯救。但是，当人们坚持要求您必须做某些事情（例如割礼）时，他们就会被送上礼物，他们在歪曲恩典的福音。保罗不得不抗拒。

耶路撒冷的支柱认可了他纯正的福音。

第 6 节：那些有名望的，并没有加增我什么。

第 3 节：甚至 Titus 没有要被割礼

第 9 节：那些被认为是教会柱石的雅各、矶法、约翰知道上帝所赐给我的恩典，就跟我和巴拿巴握右手以示合作，同意我们往外邦人那里去...

保罗给外邦人的恩典福音与基督给犹太人的恩典一样。

我们的第二集证明了保罗的教导是纯洁的-与使徒的福音一致。

c) 保罗的真实行为 (2: 11-14)

对保罗的第三次，也许是最大的考验是他的生活……他的生活与他宣讲的信息一致吗？

真正的信念导致真正的行动。如果您相信某件事是正确的，那么您就应按照该信念行事。否则，您的举动表明您并不真正相信它。

对于基督徒领袖来说，这是如此重要。领导者的生活成为他教学的生动典范。领导者应密切注意自己的生活和学说，因为他们的生活代表着他们所传授的福音。

证明教学真理最有力的证明是与之相伴的生活。

非常可悲的是，有无数的领导人犯下了严重的罪行，致使他们的信息丧失了一切信誉，而他们的人民却失去了对上帝的信仰，这些例子不胜枚举。有许多引人注目的案例，但可悲的是，也有许多鲜为人知的案例。最近，我认识的另一位牧师被发现与另一位不是他妻子的女人有不当的关系。

当您发现这一点时，很难信任一位领导者。他说的真的对吗？耶稣最严厉，最愤怒的批评是针对那些说了一件事而又做另一件事……领导其他误入歧途的领导人，例如法利赛人。

保罗的生活怎么样？他的生活符合他的教导吗？

我们的最后一篇讲述了在安提阿的一个场合使徒彼得滑倒时-但是保罗会怎么做？

让我们阅读我们最后（也是最短）的一篇，加拉太书 2: 11-14。

从第二篇我们知道，彼得同意保罗的观点，即守法不应该加在福音中。救赎不是必需的。

因此，当彼得来到安提阿（Antioch）参观教堂时，他可以自由与外邦基督徒一起吃饭，甚至包括犹太法律禁止的非犹太食品-火腿三明治和贝类，培根和鸡蛋。

但是，当他们（某些犹太人）到达时，他开始退缩并将自己与外邦人分开，因为他担心那些属于割礼的人。

彼得突然停止与外邦人吃饭，实际上将他们排除在团契之外。

保罗立刻就能看出彼得的行为与福音的真理不符……自由的福音说，除了律法之外，一切都包含在基督的宝血中。在得救方面，我们吃什么都没关系，所以上帝的子民应该一起吃饭！

彼得知道这是真的，但是由于他对人的恐惧，他的举动却有所不同。

彼得的举动给人的印象是，仍然需要遵守犹太食物法，以保持与上帝子民的团契。

他的举动正在教出与他的话不同的东西。

他的行为迫使犹太人和外邦人基督徒按照犹太食物法进餐，以保持团契。

保罗将其命名为虚伪的第 13 节：

13 其余的犹太人也随着他装假，甚至连巴拿巴也随伙装假。

我们看到其他人因彼得的行径而误入歧途，而彼得的行径与福音的真理不符。

我想对于保罗来说，这也是一个极具挑战性的时刻。他会怎么做？他在这种情况下的行为会与他的教导相符吗？

保罗真的相信福音就是一切吗？真正的福音就是天堂与地狱之间的区别吗？为了获得救赎而努力会使您受到上帝的诅咒……如果他相信这一点，他真的不得不说些什么。

如果保罗不站出来说些什么，他的举动就会表明他并不真的相信真正的福音就这么重要。

记住，这是彼得。彼得是保罗必须站起来的人。教会的最大支柱。耶稣对彼得说：“我要在这磐石上建立我的教会。”公开面对他会很尴尬。这将是破坏性的，不是积极的报导，报纸会喜欢这个争议。人们会扭曲它。人们会对其进行划分。

但是保罗相信他所教的内容，因此他采取了行动。 11 节：

11 后来， 矶法到了安提阿， 因为他有可责之处， 我就当面反对他。

14 节：

14 但我一看见他们做得不对， 与福音的真理不合， 就在众人面前对矶法说：“你既是犹太人， 却按照外邦人的样子， 不按照犹太人的样子生活， 怎么能勉强外邦人按照犹太人的样子生活呢？”

保罗大声说， 他公开反对彼得……他讲话是为了维护福音的真实性。

保罗的一生证明了他的教导。他的一生以及他的话宣扬了福音。

保罗是真实的。

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)